
                              A Câmara Municipal de Ouro Fino fez realizar a 13ª Sessão 
Ordinária do ano,no dia 14  de setembro de 2015, ocasião em que os Vereadores 
deliberaram sobre os seguintes assuntos:

APRESENTAÇÃO:
1)Projeto de Emenda Substitutiva nº 01/2015 - Institui normas gerais para a
revitalização das bacias hidrográficas do Rio Moji e do Rio Mandu (Médio Sapucaí) e
a Criação de Programa de Revitalização  das Bacias Hidrográficas  do Moji e do Alto
Mandu – Médio Sapucaí.  

VOTAÇÃO:
1)Projeto de Lei nº 2.885-  Institui normas gerais para a revitalização das bacias
hidrográficas do Rio Moji e do Rio Mandu (Médio Sapucaí) e a Criação de Programa
de  Revitalização   das  Bacias  Hidrográficas   do  Moji  e  do  Alto  Mandu  –  Médio
Sapucaí.                             Retirado da Pauta 

VOTAÇÃO REGIME DE URGÊNCIA:
1)PROJETO DE LEI 2.886   –   Autoriza a abertura de Crédito Especial, junto à
Seção de Merenda Escolar, no valor de R$ 74.375,73, para o fim que especifica.
Autor: Prefeito Municipal 

Resultado: Aprovado por unanimidade.

2)PROJETO  DE  LEI  2887   -   Prorroga  o  período  de  vigência  do  “Programa
Incentivado de Débitos para com a Fazenda Pública do Município de Ouro Fino -2015
.            Autor: Prefeito Municipal 

Resultado: Aprovado por unanimidade.

3)PROJETO DE LEI 2888 –  Dispõe sobre a revogação de cláusula de reversão e
substituição  de  encargo  imposto  pela  Lei  Municipal  1.057,  alterada  pela  Lei
1.605/1977.         Autor: Prefeito Municipal 

Resultado: Aprovado por unanimidade.

4)PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 017/2015 -   Denomina de Rua Luiz
Gomes de Magalhães a R. Projetada 03 no “Loteamento Reserva do Vale” ,  nesta
cidade.              Autor: Ver. Márcio Daniel Igidio 

Resultado: Aprovado por unanimidade.

5)PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 019/2015 -   Denomina de Rua Lairton
Efigênio Coldibelli  ,  a R. Projetada 01 no “Loteamento Reserva do Vale” ,  nesta
cidade.      Autor: Ver. José Camilo da Silva Júnior. 

Resultado: Aprovado por unanimidade.

6)PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 020/2015 -   Denomina de Rua Walter
Cândido Alves , a R. Projetada 04 no “Loteamento Reserva do Vale” ,  nesta cidade.
Autor: Ver. Antonio José Constantini. 

Resultado: Aprovado por unanimidade.

PEDIDOS DE PROVIDENCIA:
VER. Bruno Zucareli: 
1)Implantação da guarda municipal
2)Solicitou audiência pública para discutirem sobre a  Implantação da guarda 
municipal



3)Emenda ao orçamento no valor de R$ 60.000,00 para implantação da guarda 
municipal 
4)Providência na reforma da ponte que liga as Avenidas Joaquim Francisco de Assis 
e Sebastião Assis.

Ver. Paulo Luis Cantuária

1)Comunicou aos moradores do Bairro Pinhalzinho que em breve será feita a 
melhoria na iluminação e também da ponte do bairro Pinhalzinho dos Goes 
2) Coleta periódica dos lixos nos bairros rurais
3)Cascalhar os trechos críticos das estradas rurais principalmente do bairro laranjal
4)Limpeza das valetas das estradas rurais para escoamento das águas da chuva
5)Convocar o conselho de trânsito para discutirem sobre o trânsito nas ruas

VER. Milton Silvestre de Oliveira:
1) Teceu comentários sobre o gasto desnecessário com a obra da Avenida Vilas 
Boas onde as obras estão precisando serem refeitas, pois foi preciso fazer o 
rebaixamento da rua e retirar o manilhamento por falta de acompanhamento de 
engenheiro responsável
2)Informou a liberação de academia ao ar livre para o município bem como o 
recurso no valor de R$ 50.000,00 enviado pelo Deputado Inácio Franco
2)Colocação de braço de luz e iluminação na rua Deisela perto da caixa d’água no 
bairro Jardim Terezinha
3) Uniforme para os coletores de lixo e vigias. 

Ver. Antonio José Constantini:
1)Solicitou esclarecimentos através de requerimento quanto  a questão de terem 
que refazer a obra da Avenida Vilas Boas
2) Informou a liberação do valor de R$ 50.000,00 para hospital enviado pelo 
deputado Ulysses Gomes
3)Providências na fiscalização no bairro dos Palomos, pois estão caminhando com os
cães sem colera e os animais estão matando os gansos  
4) Solicitou ao executivo reajuste na cesta básica e no salário.

Ver. André Paulino:
1) Pediu aos proprietários de terrenos da zona rural  que colaborem com o executivo
no sentido de deixarem eles fazerem o alargamento das estradas
2)Solicitou cascalhamento definitivo no morro da Cava

Ver.José Maria de Paula:
1) Comunicou aos moradores da Rua João Nogueira a conquista da ligação da rede 
de esgoto
2)Designação de varredores de rua para o bairro Parque dos Moreira

Ver. José Camilo da Silva Júnior:
1)Solicitou do executivo que seja revista a possibilidade de abaixar o valor da 
energia elétrica 



2)Contratação de professor para ministrar aulas de informática na zona rural 
3)Que seja licitada a reforma da quadra de esporte e da pista de skate do bairro 
BNH Velho 
4)Calçamento das Ruas do Bairro São José do Mato Dentro
5)Retirar os 2 veículos que se encontram abandonados no pátio ao lado da Escola 
Ester Favilla,pois esta propicio a criação do mosquito da dengue
6) Doação de terreno para o sindicato dos servidores públicos
 

Ver. Luis Gustavo Machado:
1)Reforçou o pedido do Ver. Bruno na Criação da Guarda Municipal
2)Criação de coleta seletiva
3)Solicitou reunião junto ao executivo para solucionar o alto valor da iluminação 
pública
 
Ver. Cícero de Lima Braga:
1)Equipamento  de proteção aos servidores que trabalham na coleta do lixo e para 
os demais setores
2) Construção urgente da Pinguela do Bairro Jardim Independência  

Ver. Roberto Coltri:
1) Construção de banheiros no bairro de Crisólia pelo fato de ser caminho da fé 
2)Entupir os 2 mata burro do bairro Ponte Preta
3)Construção de bueiros no Bairro Santo Onofre para capitação das águas da chuva 

Ver. Márcio Daniel Igidio:
1) Construção de passeio na Rua Manoel Jesuino de Carvalho e que seja estendido
até próximo a Escola Delorme

SALA DAS SESSÕES, 15 DE SETEMBRO DE 2015

  VEREADOR MÁRCIO DANIEL IGÍDIO
PRESIDENTE


